
 

 

ΜΑΧΡΩ 
   ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ  

 

ΛΙΝΕΛΑΙΟ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ Μ-705 
 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

 

Κορυφαίας ποιότητας 100% ραφιναρισμένο λάδι  ιδανικό για το φρεσκάρισμα και την 

προστασία όλων των τύπων ξύλου (εκτός από τα δρύινα εξωτερικού χώρου). 

Προσδίδει ένα απαλό ,φωτεινό και ανθεκτικό φινίρισμα στα ακατέργαστα ξύλα. 

Παραδοσιακό προστατευτικό πατωμάτων από terracotta ή πέτρα.  

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
 

 Ισχυρή προστασία. 

 Εύκολη εφαρμογή. 

 Μεγάλη διεισδυτική ικανότητα. 

 Μηδενική περιεκτικότητα σε οργανικούς διαλύτες και άλλα βλαβερά υλικά. 

 Βελτιωμένο στέγνωμα έναντι του ωμού λινελαίου. 

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

 

Κατάλληλο για λαδώματα εξωτερικής και εσωτερικής τοιχοποιίας ιδιαίτερα σε 

σαθρούς τοίχους ,όπως και για την δημιουργία στόκων σπατουλαρίσματος. 

Χρησιμοποιείται επίσης στην προστασία των κοντακίων των  όπλων και ξύλινων 

μουσικών οργάνων, για βαφή και προστασία κυψελών, όπως και για την αραίωση 

ειδών ζωγραφικής στα οποία αυξάνει τους την γυαλάδα και τον χρόνο στεγνώματος.  

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Οι προς βαφή επιφάνειες πρέπει να είναι στεγνές και καθαρές χωρίς προηγούμενα 
φινιρίσματα. Το προιόν είναι έτοιμο προς χρήση. Για γρηγορότερο στέγνωμα 
μπορείτε να προσθέσετε μικρή ποσότητα 1-2 % άχρωμου στεγνωτικού SICCATIF FD 
της ΜΑΧΡΩ. 

 Για μεγαλύτερη ευκολία μπορείτε να αραιώσετε τα πρώτα χέρια με 30% νέφτι 
ή white spirit.  

 Με ένα βαμβακερό πανί που δεν αφήνει χνούδι τρίψτε καλά για να επιτύχετε 
καλύτερη διείσδυση στο ξύλο.  



 

 

 Μετά από 20 λεπτά απομακρύνετε με ένα καθαρό πανί το λάδι που 
περισσεύει, ούτως ώστε να διεισδύσουν καλά και οι επόμενες στρώσεις του 
λαδιού και η επιφάνεια να μην είναι κολλώδης.  

 Μετά από 24 ώρες επαναλάβετε την ίδια διαδικασία εφαρμόζοντας ένα 
τελικό χέρι λαδιού , σκουπίζοντας με καθαρό πανί το λάδι που περισσεύει. 
Μετά από μερικές ημέρες αφού στεγνώσει πλήρως το λάδι η βαμμένη 
επιφάνεια είναι έτοιμη προς χρήση. 

ΠΡΟΣΟΧΗ : Τα χρησιμοποιημένα πανιά που περιέχουν νέφτι, αφήστε τα να 
στεγνώσουν πρώτα πριν τα πετάξετε επειδή υπάρχει κίνδυνος αυτανάφλεξης. 

Απόδοση: 10-12 m2 /lt ανά στρώση σε κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες. 
Θερμοκρασία εφαρμογής: Από 5°C έως 35°C και υγρασία μικρότερη του 80%. 
Χρόνος στεγνώματος : 24 ώρες ανάλογα με την θερμοκρασία και την υγρασία του 

περιβάλλοντος. 

Καθαρισμός εργαλείων: Τα εργαλεία καθαρίζονται με διαλυτικό πινέλου ROYAL και 

στη συνέχεια με σαπούνι ή απορρυπαντικό. 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ  

 
Τα εργαλεία καθαρίζονται αμέσως μετά τη χρήση Τα εργαλεία καθαρίζονται με 

διαλυτικό πινέλου της ΜΑΧΡΩ και στη συνέχεια με σαπούνι ή απορρυπαντικό. Μην 

αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα. Απαιτείται ειδικός χειρισμός των 

περισσευμάτων των χρωμάτων ώστε να μην απορρίπτονται με τα οικιακά 

απορρίμματα. Ζητήστε συμβουλές από την τοπική αυτοδιοίκηση για την διάθεση και 

αποκομιδή τους. 

ΠΤΗΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΚΟΙ ΔΙΑΛΥΤΕΣ  

 
Κατηγορία Α/Ε/δ “ Βερνίκια και βαφές ξύλου εσωτερικών/εξωτερικών 
διακοσμήσεων”. Οριακή τιμή ΠΟΕ: 400g/l. Το έτοιμο προς χρήση προϊόν, περιέχει 
κατά μέγιστο 5 g/l. 
 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

 

Διατηρείτε το προϊόν σε δροσερό και σκιερό χώρο σε θερμοκρασίες μεταξύ 5-35°C. 

Μετά από την χρήση κλείστε ερμητικά το δοχείο . 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Στο παρόν τεχνικό φυλλάδιο όλες οι πληροφορίες και οι συστάσεις οι οποίες περιέχονται,  παρέχονται με σκοπό 
την διευκόλυνση του χρήστη,  δίνονται πάντοτε με καλή θέληση και  βασίζονται στις γνώσεις και στην μακροχρόνια 
εμπειρία της εταιρίας. Σε κάθε περίπτωση συνιστάται ο χρήστης να εξετάζει  της καταλληλότητα του προϊόντος 
για την εφαρμογή για την οποία προορίζεται το προιόν. Σε περίπτωση ακαταλληλότητας του προϊόντος σε 
συγκεκριμένη εφαρμογή  η εταιρία δεν φέρει καμία ευθύνη. 


